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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Оренда вілли Golden Heights 3+1 в Оваджику

Туреччина - Фетхіе - Оваджік Тип : Оренда

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/Ovajik
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Опис і характеристики

Лот : fet
Тип Оренда
floor/floors 1/2
Площа 165 м 2

Спальні 3
Тип житла Вторинний ринок
Площа ділянки 5.5 akrs short
Відст. до моря 3 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 180€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , барбекю , з меблями ,
открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

 

Оренда вілли Golden Heights 3+1 в Оваджику в комфортному житловому комплексі
поряд з Фетхіє.

Ця прекрасна сімейна вілла з 3 спальнями в Оваджику Туреччина окремо стоїть на власній
ділянці з великим приватним басейном. Вілла має вітальню відкритого планування, кухню та
обідню зону з ж/к на першому поверсі. Вікна патіо ведуть у сад та басейн.
На другому поверсі 3 великі спальні з двоспальними ліжками, всі з ванними кімнатами та
балконами.

Ця вілла розташована біля підніжжя гори Мендос. З неї відкривається панорамний вид на
навколишню місцевість, спокійні соснові риштування. Це дуже простора вілла у Фетхіє,
побудована за високими стандартами, пропонує фантастичне співвідношення ціни та якості
та ідеально підходить для сімейного відпочинку, постійного проживання або для здачі в
оренду як інвестиційна власність.

Оваджик - тихе селище з безліччю магазинів, ресторанів, барів та кафе. Нерухомість для
тих, хто насолоджується тишею та спокоєм. Оваджик - це місце для вас, прохолодне свіже
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гірське повітря забезпечує чудове полегшення від спеки в літні місяці. Якщо ви хочете
подорожувати, є місцевий транспорт Долмуш, який курсує кожні 5 хвилин протягом сезону, в
дуже жваве село Хісароню, знамениті пляжі Олюденіз, і в протилежному напрямку
знаходиться портове місто Фетхіє.

Нерухомість у Фетхіє, чудова інвестиція для відпочинку та оренди.

Перший поверх: вітальня, їдальня та кухня відкритого плану. Гардероб, великі сонячні
тераси.
Другий поверх: три спальні та ванна кімната з великою терасою на даху.Сад:
приватний басейн, доглянутий садок з під'їзною доріжкою та душем.

Комфортабельна вілла в Оваджику, побудована з дотриманням європейських стандартів,
задовольнять побажання найвибагливішого покупця.

Вілла Golden Heights з чорними спальнями. Серед зручностей всіх вілл балкон, обідня зона,
куточок з телевізором, а також кухня з посудомийною машиною, духовкою, мікрохвильовою
піччю, холодильником і чайником. Гостям надаються рушники.

Правила скасування бронювання та передоплати.

Розміщення дітей та надання додаткових ліжок. Дозволяється проживання дітей будь-
якого віку.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини молодше 12 років на наявних ліжках
проживання їй надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини молодше 2 років на дитячому ліжечку
проживання їй надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини старшого віку або дорослого на
додатковому ліжку проживання їй надається безкоштовно.
Максимальна кількість додаткових ліжок дитячих ліжечок у номері – 1.
Додаткові ліжка і дитячі ліжечка надаються за запитом. Потрібно підтвердження з боку
готелю щодо надання цієї послуги.
Домашні тварини Розміщення домашніх тварин не допускається.

Картки, які приймає об'єкт розміщення:

Golden Heights приймає ці карти та залишає за собою право попереднього блокування
коштів на карті до вашого приїзду.

Вартість оренди:

1 день - €180
7 днів - € 1 200

* У вартість не входить плата за електрику, воду та прибирання по виїзду.** У разі ранньої
резервації (більш ніж за 3 місяці) знижка 10% вартості оренди - діє тільки на літній період!

*** Умови резервації та оплати прописані у договорі


